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鳥取市議会総務企画委員会会議録

会 議 年 月 日 令和４年３月 16 日（水曜日） 

開 会 午前 11 時３分 閉 会 午前 11 時６分 

場 所 市役所本庁舎７階 第１委員会室 

出 席 委 員 

（８名）

委 員 長 吉野 恭介 

副委員長 伊藤 幾子 

委  員 加嶋 辰史、石田憲太郎、星見 健蔵、横山  明 

   秋山 智博、砂田 典男 

欠 席 委 員 なし 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 主査兼議事係長 毛利  元  調 査 係 主 事 福田 佳菜 

出 席 説 明 員 【総務部】 

総 務 部 長 浅井 俊彦   次長兼総務課長 冨田 恵子 

総務課課長補佐 蔵増  彩  次長兼行財政改革課長 河口 正博 

行財政改革課課長補佐 宮崎  学 

傍 聴 者 １人 

会議に付した事件 別紙のとおり 

午前 11 時３分 開会 

【総務部】 

◆吉野恭介委員長 それでは、ただいまから総務企画委員会を開会いたします。 

まず、浅井総務部長に御挨拶をいただきたいと思います。 

○浅井俊彦総務部長 委員長。 

◆吉野恭介委員長 浅井総務部長。 

○浅井俊彦総務部長 はい。総務部長の浅井でございます。先ほど、本会議のほうで追加提案さ

せていただきました補正予算について、本委員会では、歳入部分について御説明を申し上げた

いと思いますが、歳出といたしましては、低所得世帯への灯油購入助成費ということで、総額

は 1,966 万 1,000 円の歳出予算を組んでおるものでございます。このほかにも、12 月補正予算

のほうで同様の対応を取らせていただいておりましたけれども、その他の事業につきましても、

引き続き対応させていただくということとなっておりまして、これに伴います予算につきまし

ては、新年度の補正予算等、あるいは既決予算等で対応することとさせていただいております
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ので、どうぞ御審議のほう、よろしくお願いいたします。 

議案第 80号令和３年度鳥取市一般会計補正予算のうち所管に属する部分（説明・質疑・討論・

採決） 

◆吉野恭介委員長 はい。それでは、早速、議事に入ります。議案第 80 号令和３年度鳥取市一般

会計補正予算のうち、本委員会の所管に属する部分の御説明をお願いいたします。 

○河口正博総務部次長兼行財政改革課長 委員長。 

◆吉野恭介委員長 河口次長。 

○河口正博総務部次長兼行財政改革課長 はい。行財政改革課、河口でございます。どうぞよろ

しくお願いをいたします。それでは、一般会計補正予算（第 17 号）所管に属する部分について

御説明をいたします。資料のほうにつきましては、横長、Ａ４横長の資料６というものでござ

います。それから、一般会計補正予算書のほうに、歳入のほうの予算のほうが載っているので、

こちらも併用して見ていただきたいというふうに思います。 

それでは、資料６の説明資料の２ページ目でございます。款・項・目地方交付税でございま

す。補正額が 1,012 万 6,000 円、補正後額が、特別会計で 20億 130 万 1,000 円ということでご

ざいます。こちらは特別交付税でございまして、今回の補正第 17 号に必要となります一般財源

の区分を計上するものということでございます。なお、特別交付税につきましては、今週末、

大体 20 日、３月 20 日頃に最終決定がなされるものと考えておりますが、このたびの一般財源

につきましては、国のほうが明示をしておりますので、それに呼応して計上させていただくも

のでございます。以上でございます。 

◆吉野恭介委員長 はい。ありがとうございました。 

それでは、議案第 80号令和３年度鳥取市一般会計補正予算のうち、本委員会の所管に属する

部分の質疑を行います。本案について、委員の皆様から質疑はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 はい。質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  討論はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 はい。討論なしと認め、討論を終結いたします。 

  これより、議案第 80号令和３年度鳥取市一般会計補正予算のうち、本委員会の所管に属する

部分を採決いたします。本案に賛成の方は、挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

◆吉野恭介委員長 はい。挙手全員と認め、本案は原案のとおり可決されました。 

  以上で、総務企画委員会を終了いたします。大変お疲れさまでした。 

（  ） どうもありがとうございました。 
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午前 11 時６分 閉会 



令和４年２月定例会 総務企画委員会 

（議案審査） 

日時：令和４年３月１６日（水） 

予算審査特別委員会終了後～ 

場所：本庁舎７階第１委員会室 

総務部 

◎議案【追加分：説明・質疑・討論・採決】 

・議案第 80 号 令和３年度鳥取市一般会計補正予算（第 17 号）【所管に属する部分】 


